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Просторна триетажна къща в близост до
морето с пет спални, гараж и басейн

Цена: 
248000 €
Номер обява: 
5111
Населено място: 
Созопол
Площ: 
250 м²
Вид имот: 
Къща
Акт 16
Без такса поддръжка
Ново строителство
Обзаведен

Предлагаме за продажба просторна триетажна къща в Равадиново, тихо и спокойно селце
разположено в подножието на Странджа планина, само на 2 км от романтичния плаж „
Златна рибка “ и на 4 км от античния Созопол. Къщата е след цялостен основен ремонт,
вътрешен и външен, саниране и боядисване. Имотът е с уникална локация, разположен е
сред много зеленина, в непосредствена близост до природата и е идеално място за отдих
и пълноценна почивка.
Имотът разполага с двор от 670 кв.м., красиво озеленен и добре поддържан, в който са
разположени пристройка с барбекю и зона за отдих, басейн, просторен гараж от 42 кв.м,
Къщата е на три етажа и с обща застроена площ от 250 кв.м. и предлага пет спални, две
от които със самостоятелни бани, трапезария с кухня, две дневни, едната с кухненски
бокс, пет бани, две отделни тоалетни, перално помещение. Всички стай на втория и
третия етаж са със самостоятелни тераси с красива панорамна гледка към природата.
Разпределение: първи етаж - трапезария с напълно оборудвана кухня с излаз на
просторна веранда граничеща с басейна и пристройка с барбекю, дневна, спалня със
самостоятелна баня, отделно баня с тоалетна и перално помещение. На вторият етаж са
разположени три спални, едната със самостоятелна баня с душ кабина и тоалетна, баня с
вана и тоалетна, отделна тоалетна. Третият етаж е обособен като самостоятелен двустаен
апартамент състоящ се от дневна с кухненски бокс, спалня, баня с душ кабина и тоалетна,
просторна покрита тераса с излаз от двете стаи с уникална панорамна гледка. Къщата се
продава обзаведена и оборудвана, след основен ремонт приключил преди месец.

Локацията на имота, в подножието на Странджа планина, сред природата, в близост до
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красива плажна ивица и античния Созопол, в тихо и спокойно населено място с
целогодишно работещи магазини и заведения за хранене, го прави изключително
подходящ както за инвестиция така и за целогодишно живеене и отдих.
Номер на обява в сайта ни https://imoti-vichvan.com/: 5111
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